
Sub Înaltul Patronaj al Alteței Sale Regale Principesa Maria a României

CONCORDIA România 
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CONCORDIA este o organizație neguvernamentală internațională, independentă, dedicată 
sprijinirii copiilor, tinerilor și familiilor aflate în nevoie, spre o viață independentă și responsabilă.
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VALORILE NOASTRE

OPORTUNITĂȚI. 

Oferim speranță prin crearea de noi șanse.

CURAJ. 

Mergem fără să ezităm unde nevoia este cea mai mare.

ANGAJAMENT. 

Oamenii pot avea încredere în promisiunea noastră.
DE LA INIMĂ LA INIMĂ. 

Legătura sufletească.



Dragi prieteni,

„Demnitatea umană nu trebuie niciodată compromisă.“ - acest concept se află în centrul a tot ceea ce facem 

și este ceea ce ne ghidează activitatea zilnică la CONCORDIA în fiecare an.

Războiul teribil din Ucraina a atins noi culmi anul trecut. Ca rezultat, am sprijinit peste 8.000 de refugiați: în 

Austria, România și Bulgaria, ne-am concentrat pe integrarea lor socială. În Moldova (unde peste 100.000 de 

persoane și-au găsit refugiu în 2023), mulți fac naveta în funcție de intensitatea bombardamentelor din 

regiunea lor, iar majoritatea copiilor continuă să primească lecții online de la profesorii ucraineni. Atâta timp 

cât războiul continuă, vom fi alături de acești oameni.

Cu recunoștință,

Comunitatea mai largă CONCORDIA a continuat să crească și include acum 120.000 de persoane care ne 

sprijină în mod regulat, în principal din regiunea DACH, dar și în țările programelor noastre. Am încheiat 

parteneriate strategice cu organizații internaționale care ne împărtășesc misiunea. Până în prezent, avem 

unsprezece „proud partnerships“ cu companii care ne permit să ne continuăm activitatea neîntrerupt și cu 

putere de colaborare. 

Această demnitate este încălcată atunci când copiii vin pe lume fără a li se oferi șansa de a-și atinge 

potențialul, din cauza cercului vicios al sărăciei intergeneraționale care există încă în unele părți ale Europei.

Lupta pentru o viață demnă se află în centrul misiunii noastre. Acest lucru este susținut de 550 de angajați 

dedicați și peste 450 de voluntari din șapte țări, precum și de comunitatea CONCORDIA în continuă creștere, 

și permite copiilor să-și întindă aripile. Vă mulțumim tuturor celor care au contribuit în 2023. 

Încercăm să rupem acest cerc vicios, individual și sistemic, de 32 de ani. În 2023, ne-am extins sfera de 

influență și am ajuns la un total de 27.000 de copii, tineri și adulți aflați în dificultate. Aceste cifre reflectă 

angajamentul și hotărârea noastră de a păstra și promova demnitatea tuturor celor aflați în grija noastră.
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Dragi prieteni,

Acum cinci ani împărtășeam cu dumneavoastră o realitate pe care ne-o doream să o schimbăm:  40% din 

copiii din sistemul educațional sunt analfabeți funcționali, 1 din 11 copii se culcă seară înfometat, 25% dintre 

tinerii de azi nu sunt cuprinși nici în sistemul educațional și nici angajați pe piața muncii. De atunci, 

statisticile mari nu s-au schimbat semnificativ și ultimele date Eurostat din 2022 ne arată acest lucru. 

România nu are setată ca prioritate națională eradicarea sărăciei extreme în rândul copiilor. Până când 

România nu va merge în această direcție și până când nu va aloca finanțare de la bugetul de stat pentru 

serviciile de prevenire a abandonului familial și școlar, statisticile nu se vor schimba.

De doi ani, eforturile noastre merg spre a construi Rețeaua Națională a Centrelor de Zi, care în prezent 

reunește 156 de centre de zi din sectorul public și non-guvernamental, în ideea de a avea o voce mai 

puternică și pentru a adresa împreună cu autoritățile statului problema finanțării pentru eradicarea sărăciei în 

rândul copiilor. Vom continua acest demers în speranța că împreună - autorități publice locale, sector ONG și 

finanțatori - putem schimba aceste statistici. 

Sărbătorim zece ani de când am deschis primul centru de zi pentru copil și familie. Acest tip de intervenție 

oferă copiilor șansa să crească sănătos împreună cu părinții, fără a fi în pericol de a părăsi școala din cauza 

sărăciei. 

Este salutară apariția legii privind organizarea activității de prevenire a separării copilului de familie și 

prevederile legate de finanțare reflectate în noua lege a asistenței sociale aflate în prezent pe circuitul 

legislativ, dar e la fel de important ca cele două legi să fie aliniate, ca finanțarea să urmeze beneficiarul și cel 

mai important poate este ca finanțarea serviciilor sociale de prevenție să nu mai rămână pe umerii unor 

autorități publice locale din rural și urban mic care sunt sărace și care de altfel nu pot duce această greutate. 

Este extrem de important să conștientizăm că finanțările europene nu reprezintă soluția strategică pentru 

această problemă majoră a societății, mai ales din perspectiva sustenabilității financiare pe termen lung a 

acestor servicii. 

De acum, mai sunt multe de făcut și contăm pe ajutorul dumneavoastră!

Le mulțumesc colegilor pentru munca neobosită și sufletul pus zi de zi și sunt recunoscătoare partenerilor, 

donatorilor și oamenilor de bine care ne-au fost alături.

Diana Certan
Director Executiv 
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Doamnelor şi Domnilor,

 

Îmi face deosebită bucurie să fiu alături de copii și tineri, de echipa extraordinară a Organizației 

Umanitare CONCORDIA și de partenerii săi. În urmă cu zece ani, CONCORDIA deschidea primul Centru de Zi 

pentru Copii și Familii la Ploiești, unde 36 de copii din comunitățile sărace aveau să primească ajutor să 

rămână la școală și în familia biologică. Doi ani mai târziu, am simțit bucuria acestor copii, am văzut 

evoluția lor la Centrul pentru Copii Casa Cristina. Acum, și-a mărit capacitatea tocmai pentru a ajuta cât mai 

mulți copii și are un nume nou: Casa Austria.

Prin centrele de zi și munca pe care o face în mijlocul comunităților vulnerabile, CONCORDIA rupe lanțul 

sărăciei și rămâne alături de copii până când termină școala, merg la o facultate sau își aleg o meserie, un 

drum în viață. Este noua direcție a CONCORDIEI, prevenția abandonului școlar și familial. Pentru aceasta, a 

dezvoltat Rețeaua Națională a Centrelor de Zi, care numără în prezent 156 de centre de zi în țară. 

Alteța Sa Regală Principesa Maria a României

Voi rămâne alături de Organizația Umanitară CONCORDIA și doresc să ofer recunoștința mea pentru 

întreaga activitate de 32 de ani în care a sprijinit peste 12.000 mii de copii, tineri și familiile acestora în 

România.

Concertul Caritabil „Pentru ca poveștile triste să aibă un final fericit!“, 5 octombrie 2023

*Pe 24 septembrie 2015, Organizația Umanitară CONCORDIA a primit Înaltul Patronaj al Alteței Sale Regale 

Principesa Maria a României. 
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ORGANIZAȚIA UMANITARĂ CONCORDIA: 33 DE ANI DE ACTIVITATE ÎN ROMÂNIA

Coordonăm și implementăm proiecte sociale și educaționale și intervenim în comunitățile sărace pentru 

a-i ajuta pe cei care trăiesc aici să-și construiască noi povești de viață. Prin proiectele noastre, ajutăm 

copiii și tinerii să-și regăsească încrederea, să se dezvolte și să pornească pe un nou drum spre o viață 

independentă. Alături de partenerii noștri, am ajutat 4.998 de persoane în 2023.

Proiectele noastre se derulează în București, Ploiești și Ariceștii Rahtivani (județul Prahova), Odobești 

(județul Dâmbovița): 3 centre de zi pentru copii și familii vulnerabile, 2 case de tip familial, 2 locuințe 

sociale, 1 școală de meserii, 1 școală primară, servicii de job-coaching, 1 centru de tranzit și 2 

întreprinderi de economie socială ăria CONCORDIA și Hostelul Bread and Breakfast. : Brut

CONCORDIA Proiecte Sociale este o organizație internațională, independentă, care sprijină copiii, tinerii 

și familiile aflate în nevoie. Fondată în 1991, CONCORDIA este activă în România, Bulgaria, Republica 

Moldova, Kosovo și Austria. Viziunea și misiunea de bază sunt de a ghida copiii și tinerii și de a-i ajuta să 

iasă din cercul vicios al sărăciei, pentru a oferi fiecăruia o șansă reală la o viață autonomă, fără excludere.

CONCORDIA LA NIVEL INTERNAȚIONAL

Pentru că lucrează în țările învecinate cu Ucraina, CONCORDIA oferă ajutor de urgență refugiaților de când 

a izbucnit războiul.
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2023: CONCORDIA România în cifre

164

Angajați 

4.998
Participanți la 

programe

2.439
Donatori 

individuali
325

Sponsori și 

parteneri

16.240 
Kilometri parcurși   

în comunitate de 

asistenții sociali32.074

Brutăria CONCORDIA

Kilograme de produse 

vândute de la 

12

Fonduri 

nerambursabile

3.168
Clienți

Hostel Bread and Breakfast

2
Premii naționale

6,8%

din total angajați

Foști beneficiari angajați 

în proiectele noastre

7
Afilieri la rețele de 

organizații și profesioniști

7REZULTATE



Pe lângă activitățile recurente, în anul 2023 am 

desfășurat o varietate de ateliere practice și de 

dezvoltare personală și ateliere ocupaționale.  

Aceste activități îi încurajează pe copii să își 

descopere pasiunile și să își dezvolte abilitățile.

La Centrele de Zi CONCORDIA, ne străduim să 

oferim copiilor noștri un mediu în care să se simtă 

sprijiniți, încurajați și protejați. 

Una dintre principalele noastre preocupări este să-i 

ajutăm pe copii să își îmbunătățească rezultatele 

școlare și să își continue educația. Prin activitățile  

remediale, copiii recuperează decalajele de învățare 

și dobândesc competențe de bază, iar prin orele de 

cor, tobe și vioară, le oferim oportunități de 

exprimare și dezvoltare a abilităților artistice și 

muzicale. Nu ne oprim aici. Ne asigurăm că fiecare 

copil primește îndrumare și suport în efectuarea 

temelor școlare și a temelor de vacanță.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Capital Uman 2014-2020.

 

161 COPII ÎNSCRIȘI ÎN 3 CENTRE DE ZI

35 COPII SPRIJINIȚI LA GRĂDINIȚA DIN MIMIU, 

           PRAHOVA 

 PROCENT ABSOLVIRE100%

PREMIANȚI 28 

941 PERSOANE SPRIJINITE ÎN COMUNITATE

CENTRELE DE ZI 

CONCORDIA

Prin cele trei Centre de Zi pentru Copii și Familii Casa Austria, Casa Alexandra din Ploiești și 

CONCORDIA-ODOBEȘTI, CONCORDIA oferă servicii de tip „școală după școală“, dar și alte servicii 

sociale necesare pentru 120 copii care trăiesc în sărăcie. 

   8



34 COPII OCROTIȚI 

94% PROCENT ABSOLVIRE

7 PREMIANȚI 

27 PĂRINȚI AJUTAȚI

Toți copiii au mers în tabere și excursii la mare, la 

munte sau în parcuri de distracții, vizitând multe 

obiective turistice. 

Aproape 300 de voluntari s-au implicat în 

activitățile Centrelor de Zi și Caselor de Tip Familial, 

oferind un real ajutor în activitățile  de educație 

remedială. 

Mulțumim voluntarilor de la Asociația „Un strop de 

fericire“ și Ajungem Mari care au lucrat în echipă, dar 

și individual cu copiii, acordând o atenție specială 

celor care aveau lacune la anumite materii și care 

aveau nevoie de sprijin suplimentar. Ei s-au implicat 

în toate activitățile, aducând idei noi de jocuri, fiind 

creativi și participând activ la desfășurarea 

atelierelor de lucru manual. Voluntarii au contribuit și 

la activitățile gospodărești și au participat la 

organizarea de activități tematice în preajma 

sărbătorilor de Paște și Crăciun, aducând o 

atmosferă de sărbătoare și bucurie. 

Au avut loc ateliere de dezvoltare personală și 

public speaking, accentul punându-se pe dezvoltarea 

și consolidarea abilităților de viață independentă. De 

asemenea, au avut loc întâlniri de consiliere 

vocațională cu sprijinul Serviciului de Job Coaching, 

pentru a-i ajuta să își descopere și să își dezvolte 

potențialul în direcția potrivită pentru ei.

Au participat la diverse activități: canto, arte 

marțiale, tenis, fotbal și înot, în funcție de 

preferințele fiecăruia. Timpul liber a fost dedicat 

cititului și vizionării de filme artistice și documentare.

În anul 2023, toți cei 34 de copii din Casele de Tip 

Familial au urmat cursurile școlii gimnaziale din 

comună, școlilor profesionale sau ale liceelor unde 

sunt înscriși. Aceștia au primit sprijin la teme din 

partea pedagogilor, a voluntarilor și a profesorilor de 

limba română și matematică, prin activități de 

educație remedială. Doi dintre acești copii, unul la 

gimnaziu și celălalt la liceu, studiază în Franța, fiind 

găzduiți de o familie de atașament. 

Mare parte dintre activitățile de zi cu zi și activitățile extrașcolare 

(excursii, tabere) de la Centrele de Zi CONCORDIA și Casele de Tip Familial 

au avut loc cu sprijinul partenerului strategic Pepco România, prin 

proiectul „Educație pentru toți copiii“. 

CASELE DE TIP FAMILIAL
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În Casele de Tip Familial CAROLINE și ELISABETH, copiii și tinerii primesc găzduire, hrană zilnică, 

sprijin educațional, servicii medicale, suport emoțional, consiliere psihologică și asistență socială. 

Pentru aceștia facilităm accesul la cursuri de formare profesională, socializare și petrecerea 

timpului liber, integrare socio-profesională și, după caz, reintegrare familială.



EDU-CAMPUS

CONCORDIA

25 LOCURI DE CAZARE

TINERI CAZAȚI 37 

 
 

În 2023, am găzduit 37 de tineri în Centrul de 

Tranzit și le-am oferit :

· Consiliere și sprijin pentru a-i ajuta pe tineri să se 

integreze social și să-și dezvolte abilitățile de 

comunicare și relaționare

· Orientare vocațională pentru a-i ajuta pe tineri   

să-și descopere interesele și aptitudinile și să își 

găsească un drum în carieră, să își păstreze locul de 

muncă și să facă față provocărilor de pe piața muncii

· Consiliere psihologică pentru a face față 

provocărilor emoționale și pentru a-și dezvolta 

resursele interioare necesare pentru a-și gestiona 

stresul și anxietatea

· Un loc sigur și stabil pentru a locui în timp ce își 

construiesc independența

· Diverse activități sociale și culturale pentru a 

promova interacțiunea între tineri și pentru a le oferi 

oportunități de relaxare și distracție într-un mediu 

sigur și supervizat.

Tinerii au participat și la evenimentul organizat cu 

ocazia Zilei Austriei de către Excelența Sa Doamna 

Adelheid Folie, ambasador al Austriei în România.

Învățarea practică a implicat și stagii de internship 

la angajatori, care au oferit elevilor o experiență reală 

în domeniul ales. 

În 2023, Școala de Meserii CONCORDIA a găzduit 

cursurile practice susținute de specialiști în brutărie, 

patiserie, bucătărie și ospătărie pentru 231 de elevi 

de la licee și colegii profesionale din Prahova, cu o 

medie de 115 zile de practică.

ȘCOALA DE MESERII CONCORDIA

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Capital Uman 2014-2020.

TINERI ÎNSCRIȘI 54 

 TINERI ABSOLVENȚI AN ȘCOLAR 2022-202328

 TINERI ANGAJAȚI 24

PARTENERIATE CU ȘCOLI TEHNICE4 

 CLASE ÎN PARTENERIAT12

 TINERI ÎN PRACTICĂ DIN PARTENERIATE 231

 TINERI CAZAȚI  40
 

CENTRUL DE TRANZIT PENTRU TINERI
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Dincolo de formarea profesională, Școala de Meserii CONCORDIA oferă un mediu încurajator în 

care elevii se simt ascultați, apreciați și pregătiți să devină indivizi independenți și responsabili.



Carnavalul austriac (Faschingsfeier) organizat de 

școala noastră a reprezentat o nouă oportunitate de 

conectare pentru elevi. Evenimente precum acesta nu 

numai că aduc bucurie și distracție, dar creează un 

mediu în care elevii pot interacționa, colabora și crea 

amintiri împreună. Astfel de activități sociale și 

culturale sunt importante pentru construirea unei 

comunități școlare unite și pentru promovarea unui 

sentiment de apartenență și implicare în rândul 

elevilor.

Parlamentul școlii dă putere elevilor noștri să aibă 

voce în procesele de luare a deciziilor în cadrul 

comunității lor școlare. Modelat după sistemele 

parlamentare guvernamentale, parlamentul școlii 

noastre este format de obicei din reprezentanți aleși 

ai elevilor care pledează pentru interesele și 

preocupările colegilor lor de clasă. În noiembrie, 

parlamentul a avut prima sesiune.

Dorim să împărtășim două activități din 2023:

ȘCOALA PRIMARĂ CONCORDIA

93 COPII ÎNSCRIȘI

18 CADRE DIDACTICE

 COPII PLĂTITORI 42

 COPII DIN MEDII VULNERABILE51
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În septembrie, la începutul noului an școlar, o nouă clasă 0 ni s-a alăturat în călătoria 

educațională, numărul total al elevilor înscriși în anul 2023  ajungând astfel la 93. 



436 BENEFICIARI ÎN BUCUREȘTI ȘI PLOIEȘTI

110 PERSOANE ANGAJATE 

89 TINERI CAZAȚI ÎN BUCUREȘTI

9 TINERI ÎN PRACTICĂ

113 ANGAJATORI

7 ABSOLVENȚI CURSURI DE FORMARE 

5 FURNIZORI PENTRU FORMARE PROFESIONALĂ                   

Activitățile desfășurate includ găzduire temporară, 

supraveghere, consiliere psihologică și emoțională, 

consiliere și informare, reintegrare socială, 

facilitarea accesului la servicii medicale și 

educaționale, orientare vocațională și activități 

culturale.

Job Coaching. Oferim servicii de informare, 

consiliere și mediere pentru integrarea pe piața 

muncii. În anul 2023, 436 de tineri și adulți au 

participat la aceste activități, iar 110 au fost angajați. 

Prin Serviciul de Job Coaching, am reușit să realizăm 

1.759 de intervenții numai în București.

Impact. În 2023, 34 de tineri au fost susținuți să se 

mute în locuințe independente, alți 8 au fost 

îndrumați către alte servicii sociale și 3 tineri s-au 

reintegrat în familie. Au fost înregistrate și realizări în 

educație și carieră, 7 tineri au terminat cursurile de 

formare profesională, 2 tinere au terminat studiile 

universitare, obținând licenţa și înscriindu-se la 

master și 1 tânăr a obținut permisul auto. 

Proiecte și Parteneriate. Colaborare cu United Way 

și alți parteneri pentru 30 întâlniri, dezbateri și 

activități cu tinerii.

Formare și Dezvoltare. Colegii noștri au participat 

la 12 cursuri, conferințe și schimburi de experiență 

pentru îmbunătățirea serviciilor oferite.

Activitățile Serviciului de Job Coaching  au fost susținute și de Proiectul 

„Servicii de ocupare – o șansă pentru reintegrarea socială!”, proiect 

finanțat de United Way România, partener istoric al Organizației 

Umanitare CONCORDIA. 

APARTAMENTE SOCIALE

ȘI JOB COACHING
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Prin locuințele sociale și Serviciul de Job Coaching din București și Ploiești am oferit sprijin pentru 

tineri și adulți proveniți din mediul stradal, familii dezorganizate sau centre de plasament, având ca 

scop sprijinirea (re)integrării lor în familie, comunitate și societate. 



CONCORDIA

ACADEMIA  

CONCORDIA Academia, centru regional de învățare pentru performanță și practici inovatoare, 

continuă cu succes să intervină la nivel sistemic prin dezvoltarea capacității organizațiilor și 

profesioniștilor din domeniul social, demonstrând impact la nivel individual, organizațional și societal.

Ne concentrăm pe experiențe personalizate de 

î nvă ț a re  ș i  d e z vol ta re ,  ada p ta te  n e vo i l o r 

profesioniștilor din sectorul social, facilitând 

dezvoltarea și performanța.

NIVEL INDIVIDUAL  

Oferim programe transformaționale și servicii de 

suport care vizează îmbunătățirea capacității și 

eficacității organizaționale în domeniul social, public 

și  privat,  încurajând creșterea,  inovarea și 

sustenabilitatea.

Susținem impactul calitativ și transformațional la 

nivel sistemic, catalizând intervenții inovatoare prin 

parteneriate valoroase și crescând comunități.

NIVEL ORGANIZAȚIONAL

NIVEL SISTEMIC

CURSURI DE SCURTĂ ȘI LUNGĂ DURATĂ

Manager în servicii sociale
Supervizor în servicii sociale

Practicieni în domeniul social
Intervenție în sănătate mintală 

Masterclass în intervenție socială
Abordarea diversității: strategii și intervenții 
în munca cu persoanele cu nevoi speciale

HR Strategist
Digital Safari

Management de caz

SUPORT & CONSULTANȚĂ

Supervizare
Coaching

Mentorat
Diagnoză & Evaluare organizațională

Design experiențe de învățare
Dezvoltare organizațională

Planificare strategică

PORTOFOLIU
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Mai multe rezultate:

200 ABSOLVENȚI CURSURI DE FORMARE CERTIFICATE DE LUNGĂ DURATĂ

               3 EDIȚII CURS MANAGEMENT SOCIAL | 1 EDIȚIE DE SUPERVIZOR ÎN SERVICII SOCIALE | 
                  3 EDIȚII CURS PRACTICIENI ÎN DOMENIUL SOCIAL | 1 MASTERCLASS ÎN INTERVENȚIE SOCIALĂ |
                  1 EDIȚIE CURS INTERVENȚIE ÎN SĂNĂTATE MINTALĂ

 840 DE PROFESIONIȘTI DIN 180 DE ORGANIZAȚII AU PARTICIPAT ÎN

                  8 ÎNTÂLNIRI DE COMUNITATE | 10 WEBINARII | 6 WORKSHOP-URI | 2 MOBILITĂȚI | 
                    1 HACKATON | 4 CONFERINȚE ȘI ALTE EVENIMENTE

    7 PROGRAME DESIGN PLANIFICARE STRATEGICĂ ȘI DEZVOLTARE ORGANIZAȚIONALĂ & COLABORĂRI 

               CU DEPARTAMENTE PUBLICE LOCALE ȘI REGIONALE DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI



CONCORDIA Academia rămâne dedicată sprijinirii sistemului social 

din România și din regiune prin programele inovatoare de formare, 

parteneriatele cu organizații și instituții relevante profesionalizării din 

Europa și prin activitățile diverse adresate creșterii comunității de 

profesioniști. În mai 2023, în colaborare cu NGO Academy, un 

eveniment de tip Community Led a reunit profesioniști din șase țări. 

Salutăm și promovăm evenimentele multiculturale, care sprijină 

schimburile de bune practici și antrenarea valorizării diversității. Am 

inițiat, de asemenea, un program de dezvoltare organizațională 

transculturală axat pe promovarea unei culturi sănătoase a grijii de sine.

IMPACT REGIONAL

Ne concentrăm din ce în ce mai 

mult pe dezvoltarea programelor 

de formare pentru profesioniști și 

organizații,  pentru a genera 

inovație. Succesul evenimentelor 

organizate în format de hackathon 

î n  2 0 2 3  n e  î n c u r a j e a z ă  s ă 

continuăm în aceasta direcție.

INOVARE

Am lansat un nou curs: Intervenție în Sănătate Mintală, axat pe managementul cazurilor de tulburări de 

personalitate, anxietate și depresie, destinat profesioniștilor care lucrează direct cu persoanele expuse riscului de 

diverse probleme de sănătate mintală și dezvoltat în colaborare cu Universitatea de Științe Aplicate Vorarlberg din 

Austria. În 2023, am pilotat un Masterclass în Intervenție Socială - program intensiv de autocunoaștere și 

explorare a identității profesionale.

Am început eforturile noastre către o intervenție sustenabilă în îngrijirea paliativă prin proiectul iCare - O 

perspectivă internațională integrată în îngrijiri paliative și suport adecvat persoanelor vârstnice sau aflate la 

finalul vieții, finanțat prin programul Erasmus+. Proiectul vizează construirea unor comunități de îngrijire 

reziliente și incluzive, include un program de formare pentru echipe multidisciplinare de profesioniști din socio-

medical din România, Austria și Portugalia, precum și dezvoltarea unor resurse și materiale de învățare accesibile 

prin platforma Online CONCORDIA Academia  (www.online.concordia-academia.ro).

NOUTĂȚI

Credem în puterea comunității și a 

colaborării pentru un sistem social mai 

b u n .  C o m u n i t a t e a  C O N C O R D I A 

Academia, cu peste 130 de membri și în 

continuă creștere,  prosperă prin 

schimbul de resurse, bune practici și 

interacțiuni semnificative în diverse 

contexte de învățare.

COMUNITATE DE PROFESIONIȘTI

CONCORDIA Academia este partener în strategiile de CSR axate pe educație ale companiilor. Prin programul 

nostru de burse, companiile pot face o diferență reală, sprijinind persoanele vulnerabile care au nevoie de ajutorul 

nostru. Investiția în profesioniști bine pregătiți și organizații echipate generează un impact sistemic, cu efecte 

durabile și scalabile. O bursă permite dezvoltarea unui profesionist care lucrează cu aproximativ 500 de 

beneficiari pe an. Anual, peste 800 de profesioniști participă la programele noastre, influențând pozitiv viața a 

peste 400.000 de copii, tineri, familii și persoane vulnerabile pe termen mediu și lung.

SPRIJININD UN PROFESIONIST, AJUȚI O COMUNITATE!
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BRUTĂRIA CONCORDIA

În cursul anului 2023, ne-am bucurat de o creștere 

semnificativă a afacerii noastre. Am vândut produse  

în valoare totală de 646.819 lei. Implementarea 

sistemelor Food Safety System Certification FSSC 

22000 și ISO 9001: 2015 a contribuit la consolidarea 

încrederii clienților în calitatea și siguranța 

produselor noastre.

În 2023, am introdus 8 produse noi în portofoliul 

nostru, inclusiv pâine fără gluten, brioșe cu ciocolată 

și cu aromă de portocală, precum și alte produse 

inovatoare. Ne-am concentrat și pe extinderea rețelei 

noastre de clienți, identificând noi parteneriate și 

consolidând relațiile cu clienții existenți. 

646.819 RON VÂNZĂRI PRODUSE 

32.074 KG PRODUSE VÂNDUTE

300 CLIENȚI BRUTĂRIA CONCORDIA

4 TINERI ANGAJAȚI LA BRUTĂRIA CONCORDIA

8 LOCURI PRACTICĂ LA BRUTĂRIA CONCORDIA

 
TOP 10 CLIENȚI CONFORM VALORII COMENZILOR:

APC Gastro, Avenor Living, Health & Joy, KPMG 

România, Organizația Umanitară CONCORDIA, Pick 

Me, Prăvălia D'Art, SLH Capital, Uplift Airport 

Services, Vienna Production & Trading, Viitor Plus.

Brutăria CONCORDIA

www.brutariaconcordia.ro 

T +40 726 244 806 | brutarie@concordia.org.ro  

Cele două proiecte de business social ale Organizației Umanitare CONCORDIA reprezintă mai mult 
decât surse de locuri de muncă și venituri, fiind elemente catalizatoare pentru schimbarea socială și 
incluziunea tinerilor defavorizați. Prin intermediul Brutăriei CONCORDIA și Hostelului Bread & 
Breakfast, organizația a oferit tinerilor vulnerabili oportunități concrete de formare profesională și 
integrare socio-economică, contribuind astfel la construirea unui viitor mai bun și echitabil pentru 
aceștia. 
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Succesul în viață al copiilor și tinerilor este triumful lor 

personal în fața destinului marcat de neșansă, dar și bucuria 

colectivă că unul din copiii noștri a reușit. 

Suntem extraordinar de mândri de Mirabela Filișan, 

recepționera Hostelului Bread & Breakfast, care a devenit în 

vara anului 2023 licențiată a Facultății de Sociologie și 

Asistență Socială a Universității din București cu nota 9.33. Și 

nu s-a oprit aici. Din toamna aceluiași an, își aprofundează 

studiile printr-un masterat în aceeași direcție profesională. 

ÎN CONCORDIA CREȘTEM OAMENI MARI

Hostel BREAD AND BREAKFAST

T +40 314 334 757 | reservation@breadandbreakfast.ro 

www.breadandbreakfast.ro |  booking.com

233.191  VENITURI  RON

9.1 SCOR BOOKING.COM

2 TINERI ANGAJAȚI LA HOSTEL BREAD AND BREAKFAST

3.168 CLIENȚI HOSTEL BREAD AND BREAKFAST

 

Această inițiativă rămâne dedicată îmbunătățirii 

șanselor de integrare profesională a tinerilor 

proveniți din medii vulnerabile, contribuind 

semnificativ la durabilitatea impactului social al 

organizației. Fondurile generate de activitatea 

hostelului sunt reinvestite în proiectele sociale ale 

CONCORDIA România, susținând astfel pe termen 

lung misiunea sa.

În 2023, ne-am confruntat din nou cu provocarea 

de a menține o rată înaltă de ocupare într-un context 

de piață competitiv și marcat de instabilitate 

economică. Aceste eforturi s-au reflectat în 

menținerea unei rate de ocupare impresionante de 

89%, cu un total de 3.168 de clienți și într-un scor 

remarcabil de 9.1 pe Booking.com, plasându-ne în 

topul furnizorilor locali de servicii de cazare. 

HOSTELUL BREAD AND BREAKFAST
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Înainte de toate, nevoia fiecărui copil este de a sta 

alături de părinții săi, indiferent de condițiile 

materiale de acasă sau problemele cu care se 

confruntă. Situația familiilor care trăiesc în condiții 

precare afectează sever capacitatea părinților de a 

găsi soluții și a-și sprijini copiii în continuarea 

educației. 

Conform datelor Eurostat din 2020, în România     

1 din 2 copii este în risc de sărăcie și excludere 

socială. Acești copii sunt expuși abandonului 

familiar și școlar, iar absența resurselor materiale, 

combinată cu lipsa accesului la servicii de bază, 

p r e c u m  s ă n ă t a t e  ș i  e d u c a ț i e ,  c r e ș t e 

vulnerabilitatea acestora la sărăcie persistentă, 

chiar și după ce ajung adulți. 

Prevenirea abandonului familial și școlar sunt 

printre cele mai bune soluții de combatere a 

sărăciei și excluziunii sociale. 

 

REȚEAUA NAȚIONALĂ A 

CENTRELOR DE ZI

CONCORDIA estimează o nevoie de cca 3.000 de 

centre la nivel național, cu precădere în zonele 

rurale marginalizate, având în vedere faptul că doar 

3 din 10 orașe au servicii sociale de prevenție de 

tipul centrelor de zi, iar 93% din comune nu pot 

ajuta copiii să rămână în familie sau să nu 

abandoneze școala. Pentru a interveni acolo unde 

nevoia este mai mare, în primăriile rurale sărace, 

rețeaua națională militează pentru asigurarea unui 

mecanism de finanțare de la bugetul de stat la un 

nivel care să permită înființarea și susținerea, în 

fiecare comună, a unui centru de zi care să lucreze 

pe partea de prevenție.

La nivel macro, CONCORDIA și-a asumat 

răspunderea de a construi o voce comună a 

centrelor de zi pentru copii și familii vulnerabile, iar 

în anul 2021 a dezvoltat Rețeaua Națională a 

Centrelor de Zi pentru copiii aflați în sărăcie.  În 

acest moment, există 860 de centre de zi la nivel 

național, 25% în mediul rural și 74% în mediul 

urban, 416 furnizate de autorități publice și 444 de 

către furnizori privați. 156 de centre de zi, din 25 de 

județe, fac parte din rețea și activează în comunități 

defavorizate din mediul urban și rural.
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Pentru susținerea activităților, am semnat un 

parteneriat strategic cu Kindernothilfe pentru o 

perioadă de doi ani, prin proiectul „Emergency 

Relief, Protection, Social Support (EMPROSS 1) for 

refugees from Ukraine in Romania“, desfășurat 

până în august 2023, și prin proiectul „Emergency 

Relief, Protection, Social Support (EMPROSS 2) for 

refugees from Ukraine in Romania“ început în 

octombrie, în valoare de 1.243.326,68 Euro. 

În anul 2023, am sprijinit 2.605 persoane 

refugiate din Ucraina, cu un loc de cazare în centrul 

de tranzit din București ori în spații locative cu 

chirie, tichete sociale, pachete alimentare, pachete 

sanitare și pachete cu rechizite școlare, suport 

medical și abonamente de transport. În plus, li s-a 

oferit consiliere psihoterapeutică, cursuri de limba 

română și au participat la ateliere și cursuri pentru 

copii, axate pe activități recreative și artistice. De 

asemenea, am sprijinit 30 de copii cu înscrierea la 

școală și 100 de adulți în identificarea unui loc de 

muncă.

Odată cu declanșarea conflictului din Ucraina, în martie 2022, am reacționat prompt și am pus la dispoziție 

resursele noastre pentru a-i ajuta pe refugiații ucraineni. De atunci, am adaptat continuu serviciile noastre 

pentru a le oferi sprijin la nevoile noi apărute.

CENTRUL DE TRANZIT PENTRU REFUGIAȚII DIN UCRAINA

Acest proiect este susținut de:
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Cine este Keeping Children Safe?

Un instrument puternic de prevenire este 

conceptul CONCORDIA de protecție a copilului, care a 

fost dezvoltat într-un mod participativ. Pentru 

implementarea în viața de zi cu zi, există informări 

obligatorii privind protecția copilului și un manual de 

implementare  în  toate  l imbi le ,  precum și 

monitorizarea continuă. Direcțiile privind protecția 

copilului garantează controlul calității în activitatea 

cu copiii și tinerii la nivel organizațional. Toți membrii 

echipei CONCORDIA sunt familiarizați cu semnalele 

unui posibil risc pentru bunăstarea copilului din 

mediul acestuia și care sunt pașii de urmat. Pe de o 

parte, profesioniștii noștri fac în mod regulat schimb 

de idei în cadrul sesiunilor de supervizare și participă 

la  cursuri  de formare supl imentare trans-

organizaționale cu privire la aspecte legate de 

protecția copilului. Pe de altă parte, CONCORDIA se 

preocupă de posibilele situații de risc din cadrul 

organizației.

Această certificare confirmă faptul că CONCORDIA 

oferă un cadru cuprinzător pentru protejarea copiilor 

și asigură cele mai înalte standarde de protecție a 

copilului. Suntem încântați că am primit certificarea 

de nivel 1 de la Keeping Children Safe. Politica 

CONCORDIA privind siguranța copiilor definește 

modul în care lucrăm pentru a proteja copiii de 

violența psihologică, fizică și sexuală și pentru a lua 

măsuri și măsuri preventive.

Keeping Children Safe este o organizație 

internațională non-profit dedicată exclusiv protecției 

copiilor. Aceasta stabilește standarde recunoscute la 

nivel mondial pentru protecția copiilor în cadrul 

organizațiilor. Scopul principal al Keeping Children 

Safe este de a pune capăt abuzului asupra copiilor în 

toate organizațiile, iar viziunea este de a crea o lume 

în care toți copiii pot crește în siguranță, protejați 

împotriva abuzului, exploatării și neglijării.

La CONCORDIA, protecția și bunăstarea copilului sunt prioritatea noastră principală. În calitate de organizație 

de ajutorare a copiilor, ne-am angajat să protejăm copiii aflați în situații de risc și să susținem drepturile 

copiilor. Drepturile copilului reprezintă o bază solidă pentru noi în activitatea noastră zilnică. Din acest motiv, 

am decis ca mecanismele noastre interne de protecție a copilului să fie auditate de organizația independentă 

Keeping Children Safe. Datorită sprijinului financiar al partenerului nostru, Remus Innovation GmbH, am reușit 

să alocăm resursele necesare pentru certificarea rapidă în vederea revizuirii și certificării ghidurilor noastre 

privind protecția copilului. Acest audit a fost crucial pentru noi pentru a ne asigura că măsurile noastre de 

protecție a copilului îndeplinesc cele mai înalte standarde.

PROTECȚIA COPILULUI ESTE CEA MAI MARE PRIORITATE A NOASTRĂ

Certificarea este extrem de importantă 
pentru noi, deoarece protecția copilului este 
prioritatea noastră principală. Lucrăm cu 
copiii în fiecare zi și suntem mândri că 
mecanismele noastre funcționale de 
protecție a copilului ajută la protejarea lor de 
orice rău, în cel mai bun mod posibil. În 
același timp, vedem certificarea ca pe o 
recunoaștere a muncii și angajamentului 
echipelor noastre.

Drepturile copilului 

explicate simplu aici:
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Martina Raytchinova, Director de Programe & Ofițer pentru 

Protecția Copilului

Radu Neuman, Responsabil Național pentru Protecția Copilului



Felicitări pentru tot ceea ce faceți pentru copii și comunitate!

Parteneriatul pe care îl avem cu CONCORDIA este un parteneriat pentru viitor. Pentru 

viitorul celor peste 150 de copii și adolescenți pe care organizația îi sprijină în procesul lor 

de dezvoltare personală, dar și pentru viitorul comunităților în care intervin – creând 

oportunități și sisteme de sprijin personalizate, care să răspundă nevoilor reale ale acestor 

familii. Rezultatele acestor demersuri ne demonstrează și în acest an că viitorul acestor copii 

poate fi modelat atât de frumos, atunci când știi cum să abordezi cauzele. 

Raluca-Rodica Popescu

Corporate Social Responsibility Specialist  Pepco România

#PepcoSustineEducatia #PepcoSprijinEducational #PepcoRomania 
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La nivel național, datele statistice arată că 40% dintre copii trăiesc în sărăcie extremă în România, 13,8% 

dintre elevii de clasa a VIII-a nu merg la liceu, 4 din 10 elevi au nevoie de intervenții individualizate pentru a 

corecta lacunele educaționale. Gradul de absolvire a școlii și ratele de abandon școlar sunt, de asemenea, 

corelate cu ratele sărăciei, mulți copii din familii defavorizate abandonează școala undeva între clasa a IV-a și a 

VIII-a. În acest context, Organizația Umanitară CONCORDIA și Pepco România au continuat parteneriatul 

strategic, pentru al cincilea an consecutiv, prin proiectul „Educație pentru toți copiii“, care a avut ca scop 

principal sprijinul copiilor din medii vulnerabile prin oportunități de educație de calitate și particularizată pe 

nevoile lor și activități de timp liber care să le aducă abilități conexe educației. 

156 DE COPII DIN MEDII VULNERABILE AU FOST SPRIJINIȚI SĂ ÎȘI CONTINUE EDUCAȚIA 
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Prin acest proiect, 156 de copii au primit sprijin 

pentru educație de calitate și echitabilă pentru 

dezvoltarea competențelor civice și au avut acces 

echitabil la oportunități de timp liber de calitate. 

Proiectul s-a desfășurat pe o perioadă de 12 luni în 

șase dintre locațiile Organizației Umanitare 

CONCORDIA din Odobești (județul Dâmbovița), 

Ploiești și Ariceștii Rahtivani (judeţul Prahova). Prin 

acest program, 156 copii din programele CONCORDIA 

au primit  spri j in  educațional ș i  rechizite, 

îmbrăcăminte și încălțăminte pentru începutul 

noului an școlar. Copiii au participat la acțiuni de 

educație non-formală și de timp liber, la activități 

sportive, artistice, sesiuni de lectură, ateliere de 

pictură și decorațiuni. Pe perioada verii, toți copiii au 

mers în tabere sau în excursii.  

Începând cu luna octombrie 2023, parteneriatul cu 

Pepco România a continuat cu noul proiect „Educație 

pentru toți copiii, Ediția 2“, care oferă șansa la o viață 

mai bună pentru 145 de copii, prin educație de 

calitate și acces echitabil la oportunități de timp 

liber: teme școlare, activități remediale și meditații, 

ateliere pentru dezvoltare personală și vocațională, 

acțiuni de ecologizare, tabere și excursii de vară și 

pregătirea pentru întoarcerea la școală prin 

campania Back to school by Pepco.

Educația copiilor din medii vulnerabile este deosebit de importantă, deoarece acești 

copii sunt adesea mai expuși riscului de a rămâne în urmă din punct de vedere educațional și 

social. Accesul la educație este o primă măsură esențială. Asigurarea accesului copiilor 

vulnerabili la educație de calitate și la un program preșcolar de calitate poate face o diferență 

semnificativă în dezvoltarea lor ulterioară. Educația este singura cale prin care reușim să 

rupem sărăcia intergenerațională. Și nu am putea reuși fără parteneri strategici, așa cum este 

Pepco România.

Diana Certan, Director Executiv CONCORDIA România



Laurențiu a făcut primii pași în Școala de Meserii 
CONCORDIA în septembrie 2016. A venit cu un 
bagaj ușor de lucruri personale și cu un bagaj 
greu al unei copilării petrecute departe de 
familia sa naturală. 

POVESTE DE VIAȚĂ: LAURENȚIU-ROBERT MARIAȘ
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Inițial, Laurențiu locuia într-un apartament închiriat în Ploiești, însă atunci când colegul său a plecat și nu 
și-a mai putut permite o chirie, s-a întors temporar în campus. Cu sprijinul Dianei, profesoara de la cursurile 
pe care le absolvise, a depus o cerere pentru obținerea unei locuințe sociale. Un an mai târziu, în 2021, 
Consiliul Local Ploiești i-a acordat un apartament social. Laurențiu l-a amenajat cu grijă și a invitat colegii de 
la CONCORDIA la o mică petrecere de inaugurare.

Laurențiu își aduce aminte că și-a petrecut primii ani din viață într-un spital și apoi într-o grădiniță, sub 
supravegherea asistenților de protecție socială. Amintirile acestea se amestecă în mintea sa, iar inima îi 
blochează parțial accesul la durerea din trecut. Când a fost întrebat, el a refuzat să se întoarcă la familia sa 
naturală, care, spune el, „mă punea doar să cerșesc pe străzi sau să fur“. A crescut într-un centru pentru copii 
și tineri cu nevoi speciale din Săcele, județul Brașov. A luat școala în serios și nu a provocat niciodată 
probleme acolo. „Nu am lipsit nicio zi de la școală“, mărturisește el. A absolvit un liceu profesional, 
specialitatea de bucătar-ospătar, iar după absolvire a obținut câteva locuri de muncă prost plătite, 
continuând să locuiască în Centrul de Plasament Brădet.

La vârsta de 23 de ani, Laurențiu a decis să părăsească centrul, dorindu-și să-și construiască o viață 
independentă. A început o nouă etapă în cadrul Școlii de Meserii CONCORDIA, alături de un prieten din 
centrul în care crescuse. A ales să urmeze cursurile pentru lucrător în cultura plantelor și a fost fermecat de 
această activitate. După absolvire, a aplicat pentru postul de îngrijitor de spații verzi pentru Edu-Campus 
CONCORDIA. În timpul interviului, colegii săi au fost impresionați de determinarea sa și l-au angajat imediat. 
Au trecut șase ani de când s-a alăturat echipei și, în vara anului 2023, a sărbătorit alături de colegi cu 
bomboane oferite tuturor.

Acum, la vârsta de 31 de ani, Laurențiu este independent, are un loc de muncă la CONCORDIA pe care îl 
iubește și o locuință. Este recunoscător colegilor care l-au sprijinit în parcursul său. Se ocupă de cei 4.500 de 
metri pătrați de grădină din campus și o ajută pe Diana să inițieze noile generații de elevi. În timpul liber, se 
implică în activități de voluntariat la o cantină socială, unde ajută la gătit pentru cei nevoiași, iar în serile 
libere se relaxează jucând tenis de masă la un club local, participând chiar și la turnee.
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Raluca a știut încă de la început, atunci când a trebuit să-și aleagă drumul pe care să meargă după 
finalizarea liceului, un singur lucru. Și anume acela că se simte împlinită atunci când oferă sprijin 
oamenilor aflați în nevoie. Că nu există satisfacție mai mare decât cea de a te simți util și de a știi că, la 
un moment dat, ai adus bine în viața cuiva. De-a lungul timpului a lucrat cu oamenii străzii, copii și 
familii. În prezent, lucrează cu copiii de la Centrul de Zi pentru Copii și Familii Casa Alexandra și cu 
familiile acestora. 

RALUCA CAZACU: UN EXEMPLU DE BLÂNDEȚE ȘI RĂBDARE

Ce te motivează în munca ta?

În spatele unui specialist stă un om cu valori, credințe personale, un om care evoluează și el la rândul lui 

odată cu beneficiarul. Odată ce pui în balanță beneficiile pe care această meserie vocațională ți le poate oferi, se 

creează o dependență pozitivă care te ajută să îți hrănești sufletul și mintea. Te eliberează de anumite standarde 

și obligații sociale pe care înainte credeai că trebuie să le îndeplinești. Odată eliberat, înveți să apreciezi tot ce te 

înconjoară, să accepți tot ce ți se întâmplă și să ai încredere în procesul vieții. Mă străduiesc să nu-i dezamăgesc 

pe cei pe care îi ajut, ei își pun toată încrederea în specialistul din fața lor.

Cea mai mare calitate a mea în relația cu participantul la programe este empatia, iar în munca socială este 

perseverența. Empatia mă ajută să vizualizez sufletul omului din fața mea și să îi înțeleg mai bine neliniștea. De 

asemenea, empatia mă determină să acționez cu blândețe și răbdare, înțelegând astfel faptul că fiecare om are 

ritmul său și trebuie respectat. Pentru mine este important să știu unde mă situez cu un caz, ca ulterior să-mi 

trasez niște obiective și un plan de acțiune în vederea atingerii lor. Indiferent cât de complicat ar fi un caz, nu 

renunț la primul eșec și încerc în continuare să găsesc o soluție, să conving în mod argumentat oamenii pentru a 

conștientiza nevoia de a-și câștiga drepturile, de a avea un trai mai sănătos și echilibrat.

Care crezi că este cea mai mare calitate care te ajută să obții rezultate remarcabile?

Ceea ce mă motivează sunt rezultatele obținute prin intervențiile pe care le avem cu oamenii aflați în nevoie. 

De asemenea, entuziasmul, inocența și reacțiile sincere pe care beneficiarii le au atunci când venim în sprijinul 

lor te ajută să realizezi că bucuria stă în lucrurile simple și trebuie să ai mare grijă la ceea ce tu însuți numești 

nevoi. Aparent, acest domeniu pare că se ocupă doar de acei oameni care nu reușesc singuri, însă rar se 

vorbește despre specialistul care la rândul său este ajutat sub o formă spirituală, morală, de către beneficiarii 

săi. Zâmbetul unui copil întotdeauna îți va însenina ziua, reușita unui om la care ai contribuit mereu te va face să 

te simți confortabil cu tine însuți, îmbunătățirea situației școlare sau a conduitei unui beneficiar te va face să vrei 

să continui. 

Uneori, în munca socială, rezultatele pot fi mai mici decât așteptările. Trebuie să rămânem permanent 

concentrați pe fiecare situație și să învățăm că totul este un proces care poate dura săptămâni, luni sau chiar ani, 

că fiecare pas, oricât de mic, este important pentru atingerea obiectivelor, să nu ne descurajăm. Chiar și 

regresul face parte din proces, până la aprofundarea celor mai importante gânduri care asigură ulterior 

succesul.

OAMENI DE BINE24
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PESTE 250 DE INVITAȚI LA CONCERTUL CARITABIL 
„PENTRU CA POVEȘTILE TRISTE SĂ AIBĂ UN FINAL FERICIT!“, A VII-A EDIȚIE

Oaspeți de seamă, Alteța Sa Regală Principesa 

Maria a României, Excelența Sa Doamna Adelheid 

Folie, Ambasadorul Austriei la București, parteneri, 

colaboratori și susținători ai CONCORDIEI s-au 

bucurat de un spectacol susținut de acordeonistul 

Jakob Steinkellner și de un concert extraordinar 

susținut de tenorul Vlad Miriță, acompaniat de 

pianistul Alexandru Mihai Burcă. Momentele 

pregătite de 70 de copii de la Centrele de Zi 

CONCORDIA, sub coordonarea prof. Teodora Banu 

Nistoroiu, Toboșarii CONCORDIA, trupa de dansuri și 

Corul copiilor din CONCORDIA, au marcat această 

seară. Corul a fost acompaniat la pian de Leonard 

Șarpe, la vioară de Lucian Duță, iar alături de ei au 

urcat pe scenă Eduard Stoica (voce), Alexandru 

Dumitrașcu și Alexandru Ungureanu (percuție).

Peste 250 de invitați au fost prezenți în seara de 5 

octombrie 2023 la cea de-a VII-a ediție a principalului 

eveniment de strângere de fonduri al anului, 

Concertul Caritabil „Pentru ca poveștile triste să aibă 

un final fericit!“, organizat de Organizația Umanitară 

CONCORDIA la Teatrul ODEON din București. 

Concertul a avut ca scop strângerea de fonduri pentru 

o viață mai bună pentru 120 de copii din Centrele de 

Zi pe care CONCORDIA le-a deschis în Ploiești și 

comuna Odobești, județul Dâmbovița. Centrele de Zi 

au fost create pentru ca acești copii din comunitățile 

sărace să aibă unde să își facă temele și să 

recupereze materia de la clasă, să primească o masă 

caldă, haine și tot ce este necesar pentru la școală, o 

șansă în plus să iasă din sărăcie.                  
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Doamna Ligia Deca, Ministrul Educației, a vizitat pe 14 

noiembrie campusul educațional CONCORDIA din Ploiești, 

unde a interacționat cu elevii și învățătorii Școlii Primare 

CONCORDIA și a avut prilejul să participe la activitățile 

organizate în cadrul săptămânii tematice „Vocea mea“. 

Împreună cu elevii claselor întâi, a doua și a treia, invitații au 

participat la ore de educație de mediu în grădina 

pedagogică a școlii, limba germană cu metode diferențiate 

de învățare și respectiv ora de limba română prin metoda 

învățării în echipe de proiect. 

CONCORDIA ȘI SCHOENHERR AU SĂRBĂTORIT 15 ANI 

ALTEȚA SA REGALĂ PRINCIPESA MARIA A ROMÂNIEI A CELEBRAT CRĂCIUNUL 

ALĂTURI DE CEI 36 DE COPII DE LA CENTRUL DE ZI CONCORDIA DIN ODOBEȘTI

Pe 20 decembrie 2023, am celebrat Crăciunul alături de Alteța Sa Regală Principesa Maria a României și cei 

110 invitați, reprezentanți ai autorităților locale, parteneri, dar și părinții copiilor înscriși la Centrul de Zi pentru 

Copil și Familie CONCORDIA-ODOBEȘTI. Evenimentul a adus pe scenă pe cei 36 de copii înscriși în programul 

nostru de intervenție în comunitate, într-un spectacol pregătit alături de echipa Centrului de Zi. Au fost 

momente emoționante: colinde, Dansul Căiuților și scena Nașterii Domnului. La final, toți copiii au primit 

cadourile pregătite din timp de Moș Crăciun și ajutoarele sale.

În 2023, CONCORDIA și Schoenherr au aniversat 15 ani de 

parteneriat. În acești ani, firma de avocatură a acordat asistență 

juridică pro bono organizației, sprijinind proiectele sociale și 

educaționale în România, Moldova, Austria, Bulgaria și Kosovo. 

Pentru a sărbători acest parteneriat, pe 17 noiembrie, 

CONCORDIA a găzduit un eveniment în locația sa de la EDU- 

CAMPUS din Ploiești, unde membri ai echipei din România a 

Schoenherr s-au întâlnit cu copiii și tinerii care beneficiază de 

acest proiect educațional. Cu acest prilej, echipa firmei de 

avocatură a desfășurat și activități de voluntariat în spațiul EDU- 

CAMPUS, ajutând la construirea și vopsirea unor spații comune.

VIZITA DOAMNEI LIGIA DECA, MINISTRU AL EDUCAȚIEI
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Doamna Natalia-Elena Intotero, Ministrul Familiei, 

Tineretului și Egalității de Șanse și doamna Cristina Mirela 

Cuculaș, Secretar General Autoritatea Națională pentru 

Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, au vizitat pe 6 

decembrie Centrul de Zi pentru Copii Casa AUSTRIA și Edu-

Campus CONCORDIA din Ploiești. Aici, i-au întâlnit pe copiii 

și tinerii înscriși în proiecte și a participat la activitățile din 

centrul de zi. Cu această ocazie, doamna ministru Natalia-

Elena Intotero a oferit cadouri copiilor de aici. 
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MATINÉE-UL ANUAL DE CRĂCIUN DIN VIENA

Ajutorul financiar pe care îl primim prin evenimente caritabile ne permite să ne continuăm misiunea și să ne 

consolidăm comunitatea.

Lectura actorului austriac Simon Morzé și muzica Orchestrei Big Island au făcut din matinée-ul anual de Crăciun 

CONCORDIA din Viena unul dintre evenimentele de succes din Austria. Dintre momentele serii a făcut parte și un 

concert susținut de copiii din programele CONCORDIA. 

DOAMNA NATALIA-ELENA INTOTERO, MINISTRUL FAMILIEI, TINERETULUI 

ȘI EGALITĂȚII DE ȘANSE, ÎN VIZITĂ LA CONCORDIA

CEL DE-AL 6-LEA CONGRES UMANITAR DE LA UNIVERSITATEA DIN VIENA

Cel de-al 6-lea Congres Umanitar de la Universitatea din Viena 

a reprezentat o piatră de hotar semnificativă în susținerea unei 

abordări mai incluzive bazate pe drepturi a asistenței 

umanitare. Concentrându-se pe tema „Non-Negotiable: The 

Humanitarian Must-Haves“, un aspect important a fost deja 

subliniat în discursul de deschidere: ajutorul umanitar nu este 

doar un act de caritate, ci un pilon fundamental pentru 

protejarea drepturilor omului la nivel mondial. Evenimentul 

internațional a reunit personalități cheie și experți din domeniul 

ajutorului umanitar pentru a aborda probleme presante și a 

sublinia caracterul indispensabil al acestor eforturi. CONCORDIA 

a făcut parte din organizatorii congresului. CEO-ul CONCORDIA, 

Bernhard Drumel, a participat la o discuție foarte valoroasă cu 

Comisarul UE Janez Lenarčič despre consolidarea cooperării 

dintre Comisia Europeană și organizațiile societății civile din 

domeniul ajutorului umanitar.



172 DE TINERI DIN GRUPURI VULNERABILE SOCIAL AU FOST SPRIJINIȚI ÎN 

INTEGRAREA LOR SOCIALĂ PRIN PROGRAMUL ACTIVE CITIZENS FUND ROMÂNIA

Cu o finanțare de 248.204,61 Euro prin programul Active Citizens Fund, în perioada 1 martie 2021 și 30 

noiembrie 2023, Organizația Umanitară CONCORDIA alături de partenerii săi, A.R.T Fusion și Norwegian Aid, 

au implementat proiectul „Tineri activi și responsabili!“ în București și Prahova, al cărui obiectiv a fost 

incluziunea socială a tinerilor din grupuri vulnerabile social și creșterea capacității și sustenabilității ONG-

urilor și sectorului societății.

Organizația Umanitară CONCORDIA a organizat pe 22 noiembrie conferința de final a proiectului „Tineri activi 

și responsabili!” la Hotel Ibis Styles Bucharest Erbaș. La eveniment au participat tineri, experți ai organizațiilor 

partenere, ONG-uri, CONCORDIA Academia și alți profesioniști ai furnizorilor de servicii.

Proiectul a fost derulat de Organizația Umanitară CONCORDIA în parteneriat cu A.R.T Fusion și Norwegian 

Aid, cu sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia 

prin Granturile SEE 2014-2021. 

Scopul proiectul a fost de a oferi tinerilor oportunități de dezvoltare personală, pentru dezvoltarea 

deprinderilor de viață independentă, integrare socială și profesională. De asemenea, au avut loc activități de 

advocacy pentru modificarea legislației naționale, a percepțiilor sociale și ale angajatorilor, pentru 

incluziunea socială a tinerilor din medii vulnerabile.  Tinerii au beneficiat de servicii de protecție specială, 

educație non-formală și informală, orientare școlară și vocațională, consiliere și mediere profesională și 

angajare. În cadrul proiectului a fost dezvoltat un Compendium al serviciilor și activităților destinate  tinerilor 

în Organizația Umanitară CONCORDIA. 

Parteneri: 

172 TINERI DIN GRUPURI VULNERABILE SPRIJINIȚI

70 TINERI LA 15 ÎNTÂLNIRI GRUPURI CONSULTATIVE

3 TABERE DE DEZBATERE ȘI PARTICIPARE

1 DOCUMENT DE POZIȚIE & 1 COMPENDIUM

2 SEMINARII SCHIMB DE EXPERIENȚĂ  

20 SPECIALIȘTI AU URMAT CURSUL DE FORMARE PRACTICIENI ÎN SERVICII SOCIALE/SESIUNI DE COACHING
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CONFERINȚA NAȚIONALĂ: CENTRELE DE ZI – INVESTIȚII ÎN PREVENIREA ABANDONULUI 

FAMILIAL ȘI ȘCOLAR

CentreZI RO este o rețea națională a centrelor de zi dezvoltată de Organizația Umanitară CONCORDIA, 

împreună cu Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale – FONSS și Asociația Educație 

pentru Viața Reală, în cadrul proiectului COMPASS - Comunitate, Participare, Sustenabilitate, prin care s-au 

alocat peste 220.000 euro prin programul Active Citizens Fund, finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia 

prin Granturile SEE 2014-2021. Rețeaua a fost înființată în 2021, iar în prezent aceasta a ajuns la 156 de 

membri activi în comunitățile din care fac parte, atât la nivel urban, cât și rural. 

Pe 26 septembrie, a avut loc conferința națională – „Centrele de zi – investiții în prevenirea abandonului 

familial și școlar“ în cadrul proiectului COMPASS - Comunitate, Participare, Sustenabilitate. În încercarea de a 

găsi cele mai bune soluții în ceea ce privește dezvoltarea și finanțarea acestor centre, la conferință au 

participat peste 200 de invitați, printre care reprezentanți ai centrelor, cât și factori decidenți, politici și 

administrativi, precum doamna Emmanuelle Grange – Director, Directoratul General pentru Ocuparea Forței 

de Muncă, Afaceri Sociale și Incluziune (România și Bulgaria), domnul Dragoș Pîslaru – Membru al 

Parlamentului European, Președinte Comisia pentru Ocuparea Forței de Muncă și Afaceri Sociale, doamna 

Natalia - Elena Intotero – Ministru Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, doamna Elena Tudor – 

Președinte Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, domnul Bogdan Eduard 

Simcea – Secretar de Stat, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, doamna Éva-Andrea Csép – 

Deputat, Vicepreședinte Comisia pentru Muncă şi Protecţie Socială, doamna Diana Chiriacescu – Director 

Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale și Coordonator Platforma Socială din 

România, doamna Gabriela Achihăi – Președinte Fundația de Sprijin Comunitar.
În cadrul proiectului a fost elaborat un document de poziție în urma unui proces participativ și colaborativ, 

având ca subiect finanțarea, care își propune să evidențieze necesitatea finanțării de la bugetul de stat a 

serviciilor de prevenție, precum și faptul că diversificarea și creșterea instrumentelor de finanțare pentru 

centrele de zi trebuie să aibă la bază principiul „resursa urmează beneficiarul“. Un mecanism de finanțare 

directă a sumelor pentru acoperirea cheltuielilor din centrele de zi, din sume defalcate din TVA ale bugetului de 

stat, reprezintă cea mai sigură, sustenabilă și eficientă formă de finanțare a serviciilor licențiate atât de 

furnizori publici, cât și privați. Este necesar ca factorii de decizie să prioritizeze finanțarea adecvată prin 

diversificarea surselor de finanțare și îmbunătățirea eficienței mecanismelor de plată pentru a asigura 

furnizarea de servicii sociale de înaltă calitate, prin care se implementează astfel politicile publice asumate de 

România pentru reducerea sărăciei în rândul copiilor.
În cadrul proiectului au fost implicați peste 1.500 de stakeholderi, beneficiari și profesioniști din sistemul 

social. Peste 600 de copii, tineri și adulți au fost impactați de acțiunile programului. De asemenea, au avut loc 

vizite de schimb de experiență organizate în centrele de zi membre ale rețelei, întâlniri trimestriale și grupuri 

de lucru în cadrul cărora au fost abordate tematici de interes comun ale profesioniștilor care lucrează în centre. 
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Tot în această seară, Andreea Roman, Director Programe pentru Tineri, a oferit premiul pentru „Asistentul social 

pentru promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilități“ domnului Constantin Sandu de la Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Iași. 

Pe 21 martie, colega noastră Adelina Tihan, asistent social la Centrul de Zi pentru Copii Casa Austria, a primit 

„Premiul pentru asistentul social din domeniul asistenţei sociale comunitare“ în cadrul Galei Naţionale a 

Excelenţei în Asistenţa Socială, organizată de Colegiul Național al Asistenților Sociali. 

Pe 26 septembrie 2023, CentreZi RO - 

Rețeaua Națională a Centrelor de Zi pentru 

copiii aflați în risc de sărăcie a primit premiul I la 

categoria „Incluziune Socială“ în cadrul Galei 

Societății Civile. Acest proiect aduce împreună 

pentru prima dată, într-o structură comună, 

furnizorii de servicii sociale publici și privați, 

într-un efort comun de a crește capacitatea și a 

dezvolta accelerat serviciile sociale de tip 

centre de zi în România, pentru a crește 

impactul asupra eradicării sărăciei în rândul 

copiilor.

CENTREZI.RO - PREMIUL I LA INCLUZIUNE SOCIALĂ

PREMII ȘI RECUNOAȘTERI 31

Pe 19 mai 2023, la Conferința Națională de Fundraising 

„Gala Oameni pentru Oameni“, organizată de Asociația 

pentru Relații Comunitare, Diana Certan, Director 

Executiv CONCORDIA România, a înmânat premiul juriului 

domnului Sescu Gabriel și Federației Băncilor pentru 

Alimente din România, oameni care susțin enorm munca 

organizațiilor care lucrează în social.

GALA OAMENI PENTRU OAMENI

PREMIUL PENTRU ASISTENTUL SOCIAL DIN DOMENIUL ASISTENŢEI SOCIALE COMUNITARE



PROIECTE

SITUAȚIA NUMĂRULUI DE BENEFICIARI PE PROIECTE
În anul 2023, Organizația Umanitară CONCORDIA a avut 4.998 de participanți la programele sale din 

București, Prahova și Dâmbovița (comuna Odobești).
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Centrul de Plasament - Casa de Tip Familial Casa EVA Ploiești 2005 12

Centrul de Plasament - Casa de Tip Familial Casa CAROLINE Ariceștii Rahtivani 2018 12

Centrul de Plasament - Casa de Tip Familial Casa ELISABETH Ariceștii Rahtivani 2019 10

Centrul de Zi pentru Copii și Familii Casa ALEXANDRA Ploiești 2015 55

Centrul de Zi pentru Copii Casa AUSTRIA Ploiești 2013 63

Centrul de Zi pentru Copil și Familie CONCORDIA-ODOBEȘTI Odobesti 2021 43

Intervenție în comunitate Ploiești 2013 664

Intervenție în comunitate Odobesti 2020 277

Grădinița Mimiu Ploiești 2015 35

Școala Primară CONCORDIA Ploiești 2020 93

Școala de Meserii CONCORDIA Ploiești 2010 285

Brutăria CONCORDIA Ploiești 2010 4

Hostelul Bread & Breakfast București 2017 2

Centrul Rezidențial pentru Tineri Casa ABRAHAM Ploiești 2009 50

Locuința Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Casa HANNES București 2015 5

Locuința Socială IUDA București 2009 29

Locuința Socială SFÂNTUL PAUL București 1999 55

Centrul de Tranzit pentru Tineri CONCORDIA Ploiești 2021 37

Job Coaching București/Ploiești 2013 436

CONCORDIA Academia

Programe de formare de lungă durată 200

Alternative de scurtă durată Webinarii | Workshop-uri 840

Sprijin direct pentru refugiații din Ucraina București/Ploiești 2022 2.605

34 1.102 413 1.040 6 612

București 2017
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2.605
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PARTICIPANȚI LA SERVICII

PARTICIPANȚI UNICI LA PROGRAME

PARTICIPANȚI INTERVENȚII DE URGENȚĂ REFUGIAȚI

PARTICIPANȚI UNICI INTERVENȚII DE URGENȚĂ REFUGIAȚI

TOTAL

TOTAL

2.605

2.605

3.207

2.393

5.812

4.998



PRO TV | PRO ARENA | PRO CINEMA | ACASĂ | ACASĂ GOLD

 115 articole 

 7 emisiuni TV&Radio

225 difuzări spot SMS

5 campanii naționale
Redirecționare 3,5% din impozit venit | Redirecționare 20% din impozit profit | 
Fundraising online | Debit direct | SMS  

MASS MEDIA

Pro TV | TVR 1 | TVR 2 | Antena 3 | Dada TV | Columna TV | Radio Trinitas | Radio România Actualități | Agerpres | 

România Pozitivă | Gala Societății Civile | Știri.ong | Nonguvernamental | România Regală | Casa Majestății Regale | 

Lace Magazine | Observatorul Prahovean | Info Ploiești City | Ploieștii | Prahova Economică | Prahova Liberă |Știri 

Actuale | Știri pe Surse | Ziarul de Ploiești | Ziare Live | Ziarul de Prahova | Ziarul Ploieștii | Ziarul Prahova | Prahova 

Info | Jurnal de Sustenabilitate | Business Cover | Hot News | Jurnalul | Informateca | Pedagoteca | Ziareonline24 | 

Expresspress | România Informată | Gazeta de Timișoara | Partida Romilor | Piața Presei | Știrea Ta | Comunicate 

Info | Amcham | Știrile Imobiliare | Libnet | Spot Media | Divahair | EduPedu | News Now | Știri 247 | Qwer | Amos 

News | WoWBiz

33



 
RAPORT FINANCIAR: DATE EXTRACONTABILE 2023*

VENITURI

TOTAL VENITURI 2023: 5.407.781,00 EUR

CHELTUIELI ȘI VENITURI

CHELTUIELI

TOTAL CHELTUIELI 2023: 5.407.781,00 EUR 

Austria 
44,42%

România
55,58%

* Mai multe detalii despre situațiile financiare ale organizației se găsesc în Bilanț și Raportul de Audit AICI:

**Situațiile financiare anuale sunt auditate de către Rödl & Partner.

DETALIERE C HELTUIELI P E P ROGRAME  

CHELTUIELI PROGRAME BUCUREȘTI, PRAHOVA ȘI DÂMBOVIȚA (ODOBEȘTI) 2023: 3.422.311,87 EUR
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Programe

63.28%

Academia CONCORDIA  

7.19%

Activitate economică 

3.43%

Sediu (Administrativ) 

10.37%

10.61%

Fundrasing, Comunicare și HR

Obiecte de inventar,

mijloace fixe și investiții în curs

5.12%

Locuițe sociale & 

locuință protejată

Programe administrative
proiecte

38.01%

19.21%

29.54%

3.31%

7.90%

Business social

2.04%

Edu-Campus

CONCORDIA 

Case de Tip Familial

Centre de Zi pentru

Copii și Familii 



AFILIERI ORGANIZAȚIONALE

Ÿ Federaţiei Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Protecţia Copilului (FONPC)

Ÿ Federației Internaţionale a Comunităţilor Educative (FICE Europe), Membru în Consiliul Director (Elena 

Matache)

Ÿ Coaliției pentru Educație

Ÿ Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Prahova (CJRAE Prahova), Membru Comisie 

(Valentina Ion)

Ÿ Direcţiei Generale de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului Prahova (DGASPC Prahova), Membru Echipă 

Intersectorială Locală pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor (Valentina Ion)

Fiind parte a acestor rețele, CONCORDIA a pledat în 2023 pentru:

Ÿ Participarea la dezvoltarea noii legi a educației

Ÿ Aprobarea unui sistem nou de finanțare pentru serviciile sociale pe principiul „resursa urmează 

beneficiarul“

Ÿ Creșterea finanțării din surse publice sustenabile pentru serviciile de prevenire a abandonului familial și 

școlar de tip centre de zi

Ÿ Dezvoltarea colaborării și comunicării dintre reprezentanții serviciilor sociale de tip centre de zi în 

vederea unei mai bune cunoașteri a rețelei de servicii la nivel național și a promovării acestora prin 

activitățile Rețelei Naționale a Centrelor de Zi din România

Ÿ Creșterea dialogului pe tema standardelor de calitate în servicii sociale cu focalizare pe serviciul de tip 

centru de zi pentru copii

Organizația Umanitară CONCORDIA este membră a:

Ÿ Federației Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale (FONSS)

Ÿ Federației Rețelei Întreprinderilor Sociale de Inserție (RISE), Trezorier (Alice Stavride). 

Ÿ Creșterea alocațiilor de plasament pentru copiii din sistemul de protecție specială.

FINANȚĂRI | ADVOCACY

CONTRACTE DE FINANȚARE

FINANȚATOR NUME PROIECT

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Servicii de calitate în comunitate - sprijin pentru o creștere durabilă și incluzivă a 

comunităților din Odobești/Dâmbovița și Ploiești

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Prima cameră – o șansă pentru viitorul tinerilor

Austrian Development Agency Protection and Livelihood for Ukrainian refuge Seekers (PLUS)

Active Citizens Fund - România, program finanțat de 

Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 
Tineri activi și responsabili!

Active Citizens Fund - România, program finanțat de 

Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 
COMPASS - COMunitate, PArticipare, SuStenabilitate

Fondation de France Short- and mid-term emergency support for refugees from Ukraine

Active Citizens Fund - România, program finanțat de 

Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 
Fundraising inovativ pentru programe sociale sustenabile

Programul Erasmus+, Parteneriate Strategice Capacity Building for Trainers and Teachers: Learning the Blended Way

Programul Erasmus+, Parteneriate Strategice
iCare - an International Integrated perspective in palliative CARE for dignity and 

proper support in ageing and approaching end of life

United Way România Servicii  de ocupare - o șansă pentru reintegrarea socială!

Active Citizens Fund - România, program finanțat de 

Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 
Social NET – Networking for knowlEdge Transfer and Social Inclusion

Ministerul Muncii și Solidarității Sociale Dotări pentru Centrul de Zi pentru Copii și Familii Casa Alexandra 
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COLEGII NOȘTRI DIN ORGANIZAȚIA UMANITARĂ CONCORDIA: 

Mircea Ioan Agrigoroaie | Nicușor Airinei | Mariana Albert | Camelia Elena Alexandrescu | Raluca-Ioana 

Anca | Crenguța Elena Andrei | Ionelia Andrei | Elena Adina Angelescu | Aura Margot Anghel | Andreea 

Antici | Lavinia Andreea Anton | Mariana Armean | Ionela-Mădălina Badea | Larisa Badea | Letiția Bădeu | 

Cristina-Adina Bădicu | Elena Bejenaru | Teodora Banu Nistoroiu | Camelia-Mihaela Barlaboi | Mădălina 

Bercea | Adrian Berezoiu | Adriana Berezoiu | Gheorghe Bică | Constanța-Cristina Bobe | Diana Bohîlțea | 

Eugen Boia | Ovidiu-Gabriel Boțoc | Silviu-Marian Brutaru | Valentina-Mihaela Bucur | Larisa Budeanu | 

Mihaela Burtel | Mihaela Bianca Buzetto | Lucica Călin | Aurelia Tanța Cazan | Olivia Diana Certan | Diana 

Chetreanu | Francesca-Naomi Cînpeanu | Alexandra Cioancă | Mariana Ciobanu | Monalisa-Andreea 

Ciorac | Mihaela Olimpia Ciurescu | Nina-Ionela Cochină | Elena-Rodica Cojan | Iulian-Marius Cojan | 

Claudia Cojocaru | Gabriela-Denisa Condrea | Mădălina Constantin | Mariana Clara Constantin | Valentin 

Constantin | Elena Constantinescu | Mădălina Corciu | Elena-Loredana Costache | Sorin Andrei Costache 

| Diana Cramer | Teona-Irina Cristu | Albert Cuffner | Maria Dacu | Anamaria David | Costel David | Valeria  

David | Andreea Davidescu | Constantin-Marius Diaconu | Ștefania-Grațiela Diaconu | Elena-Tatiana 

Dima | Diana Maria Dincă | Maria Mihaela Dinu | Mihaela Diviricean | Livia Ioana Dobre | Mirela Dobrin | 

Elena-Otilia Dogaru | Ina Dreglea | Alexandru-Gabriel Dumitrașcu | Daniel Cornel Dumitrașcu | Violeta 

Dumitrașcu | Ana-Maria Dumitrescu | Florentina Dumitru | Lucian Alexandru Duță | Alexandra Edroi | Ana-

Maria Ene | Oana-Georgiana Eparu | Monica Faltiska | Mariana Mirabela Filișan | Florentina Luiza Florea | 

Cristina-Ionica Florescu | Viorica Fusea | Elena Gaicu | Jenica Gheorghe | Irina Ghergu | Raluca-Gabriela 

Ghiță | Alina Gîrleanu | Alexandra-Mihaela Gîscă | Oana Gîtej | Nicoleta Golai Vînătoru | Ramona-Maria 

Gotteszman | Silvia Groparu | Adriana Cătălina Grosu | Maria Haită | Andreea Hiriza | Olha Hubal | Viorica 

Ibris | Maria-Magdalena Ilie | Vasilica Ion | Olivia-Gabriela Ionescu | Daniela Ioniță | Aurel Iordache | 

Marius Iordache | Bianca-Georgiana Iorga | Ana-Maria Isbășoiu | Gabriela Istrate | Mădălina Istrătoiu | 

Florjan Koleci | Mirela Carmen Lavric | Diana Lemnaru | Elena Mădălina Lungu | Monalisa Georgiana Lupu 

| Laurențiu-Robert Mariaș | Andreia-Cristina Marin | Irina Marinescu | Elena Matache | Liliana Bianca 

Mătăsariu | Betina Matei | Raluca-Ioana Mazilu-Cazacu | Cezara-Oana Mihai | Cristina Mihai | Elena Mihai 

| Gelu-Viorel Mihăilă | Aida-Eugenia Mihalcea | Viorica Mîndru | Andreea Mirică | Gherghina Mitică | 

Elena-Mihaela Mititelu | Valentina Nae | Titel Neagu | Adriana Necula | Costinel Nedelcu | Denisa 

Nedelescu | Ioana Negoescu | Emanuela-Ioana Negoiță | Radu Iulian Neuman | Anca-Elena Nicolae | 

Gheorghe Aurelian Nicolae | Bianca Nicu | Irina Niță | Ana Nițu | Alex-Daniel Oprea | Cosmin Oprea | 

Mariana Oprișan | Camelia Pană | Ion Pană | Iuliana Panait | Bogdana Pandelea | Georgiana-Iustina 

Pârlog | Veronica Pascale | Tamara Patraș | Rodica Georgiana Păcuraru | Andreea Elena Perian | Nicolae 

Petrache | Andreea Corina Petre | Cristina Pîrvan | Victoria-Constanța Pițoiu | Ioana-Raluca Pleșa | 

Beatrice Popa | Mircea Lorin Popa | Iulian-Marian Pripitu | Victoria-Elena Putică | Crina Rădoi | Liviu Rică | 

Andreea Viorica Roman | Mihaela-Nadia Sandu | Mugurel-Bogdan Sescu | Mihaela Sima | Adrian Simion | 

Alexandra Cătălina Simion | Petru Sîrbu | Adrian-Florin Socol | Ionela Solomon | Ioana Alexandra Stan 

Petre | Oana Stanciu | Maria Stănescu | Gabriela Stănică | Andra State | Costin Stavride | Daniela-Alice 

Stavride | Mihaela Sterie | Oana-Andreea Stoe | Adina-Monica Stoica | Marius-Bogdan Stoica | Daniela-

Ileana Stroe | Georgeta Alina Susai | Mălina Szabo | Simina Lavinia Szocs | Ana Șeicaru | Ioana-Gabriela 

Șeremet | Liviu Ștefan | Elvis Tamaș | Marilena Tatu | Roxana Teodorescu | Adelina Ana Maria Tihan | 

Ionelia Toader | Florentina Cristina Todirașcu | Cornelia Trandafir | Andreea-Marinela Trîncă |  Adriana 

Trucnel | Gabriela Alexandra Tudor | Cătălina Tugulschi | Maria Turcu | Simona-Mariana Ungureanu | 

Liliana-Elena Urzeală | Ramona-Claudia Vasiloae-Năstăsache | Ioana Alexandra Văduva | Nicolas 

Vișoianu | Sabrina Elena Vizireanu | Ionuț Vînătoru | Elena Vlădescu | Cristian Vlăsceanu | Filofteia Vuiu | 

Georgel Zaharia | Florin Zărnescu | George-Ciprian Zidărescu

Mulțumim colegilor noștri! ÎMPREUNĂ am adus bine celor 4.998 de suflete. 

ECHIPA CONCORDIA36



Mulțumim pentru susținere sponsorilor, donatorilor, finanțatorilor și partenerilor noștri!

SPONSORI ȘI DONATORI:

MASS MEDIA:

37PARTENERI ȘI COLABORATORI

PARTENERI STRATEGICI:

CONTRACTE DE FINANȚARE:
 

AFILIERI:

Karl Jehle | DM Support Activ | Dasstec B2B | ALEXA MAXI CREDIT IFN | P.M.T. HAAG | CADANX | Autoklass Center | 

Endava | ROMPAK | DES EXPERT SOLUTION | MGMT AUDIT & BPO | Autonom | LeasePlan Service Center | Wirtgen 

Romania | Școala Europeană București | GAMA PROCONSULT | Byron Shipping | Unita Turism Holding | Diafarm | 

Liceul Teoretic Școala Mea | Giant Star | Inbox Marketing | Nisempra Electro | Building Office Container | LUBBERS 

ROMANIA | DAAS Impex | Pro Sana | Meyer Logistica | Diona Farm | UNIQA Asigurari | London Logic Bucharest | Tonka 

Solutions | UK Online Giving Foundation      

PARTENERI:

Primăria Comunei Odobești



PARTENERI ȘI COLABORATORI38

COLABORATORI:

MULȚUMIM!

Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție | D.G.A.S.P.C. Prahova | D.G.A.S.M.B. | 
D.G.A.S.P.C. Sector 1 | D.G.A.S.P.C. Sector 2 | D.G.A.S.P.C. Sector 3 | D.G.A.S.P.C. Sector 4 |  D.G.A.S.P.C. Sector 5 | 
D.G.A.S.P.C. Sector 6 |  D.G.A.S.P.C. Buzău | D.G.A.S.P.C. Tulcea | D.G.A.S.P.C. Brașov | D.G.A.S.P.C. Vaslui | 
D.G.A.S.P.C. Dâmbovița | D.G.A.S.P.C. Olt | D.G.A.S.P.C. Călărași | D.G.A.S.P.C. Dolj | D.G.A.S.P.C. Giurgiu | 
D.G.A.S.P.C. Vrancea | D.G.A.S.P.C. Constanța | D.G.A.S.P.C. Bistrița-Năsăud | D.G.A.S.P.C. Satu Mare | D.G.A.S.P.C. 
Harghita | D.G.A.S.P.C. Covasna | D.G.A.S.P.C. Hunedoara | Inspectoratul Județean de Poliție Prahova | Consiliul 
Local Ploiești | Consiliul Județean Prahova | Consiliul Local al Municipiului Ploiești - Administrația Serviciilor 
Sociale Comunitare | Grupul de Acțiune Locală Prahova | Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială 
Prahova | A.J.P.I.S. Comisia de Autorizare București | A.M.O.F.M. București | A.J.O.F.M. Prahova | Penitenciarul 
Ploieşti | D.G.P.M.B.- Poliţia Sector 2 | I.P.J. Prahova - Secția Poliție Urbană nr. 3 | I.P.J. Prahova - Postul de Poliţie 
Ariceştii Rahtivani | Direcția Generală de Evidență a Persoanelor a Municipiului București | Complexul de Servicii 
Sociale pentru Persoane fără Adăpost D.G.A.S.P.C. Sector 3 | Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale Dr. 
Victor Babeș | Institutul Național de Boli Prof. Matei Balș | Institutul de Pneumoftiziologie „Marius Nasta“ | Spitalul 
Clinic de Psihiatrie „Profesor Doctor Alexandru Obregia“ | Complexul Multifuncţional Caraiman | Centrul pentru 
Viață Independentă pentru Persoane cu Dizabilități „Fierbinți“ | D.G.A.S.M.B. - Cantina de Ajutor Social |  
Societatea de Educație Contraceptivă și Sexuală | Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Șerban Cantacuzino“ 
Prahova | Agenţia Naţională Împotriva Traficului de Persoane – Centrul Regional Ploieşti | Centrul Județean de 
Asistență Psihopedagogică Prahova | Muzeul Județean de Știintele Naturii Prahova | Administrația Parcului 
Memorial „Constantin Stere“ Ploiești | S.G.U Ploiești | Filarmonica „Paul Constantinescu“ Ploiești | Inspectoratul 
Școlar Județean Prahova | Colegiul Economic „Virgil Madgearu“ Ploiești | Școala Gimnazială „Ioan Grigorescu“ 
Ploiești | Şcoala Gimnazială nr. 19 Ploiești | Şcoala Gimnazială Ariceștii Rahtivani | Colegiul Național  Pedagogic 
Regina Maria Ploiești | Colegiul de Artă „Carmen Sylva“ Ploiești | Colegiul Național „Ion Luca Caragiale“ Ploiești | 
Școala Gimnazială „Radu Stanian“ Ploiești | Școala Gimnazială „Rareș Vodă“ Ploiești | Școala Gimnazială nr. 13 
Ploiești | Colegiul Tehnic „Toma N. Socolescu“ Ploiești | Școala Gimnazială „Toma Caragiu“ Ploiești | Liceul 
Tehnologic Administrativ și de Servicii „Victor Slăvescu“ Ploiești | Liceul Tehnologic „Anghel Saligny“ Ploiești | 
Liceul Tehnologic Agricol Barcănești | Liceul Tehnologic „Lazăr Edeleanu“ Ploiești | Colegiul Național Nichita 
Stănescu Ploiești | Școala Gimnazială „Candiano Popescu“ Ploiești | Grădinița „Ploieștiul în Culori“ | Grădinița 
Mimiu Ploiești | Universitatea Petrol-Gaze Ploiești | Asociația „Un strop de fericire“ | Ajungem Mari | Club Sportiv 
Petrolul 95 | D.G.A.S.P.C. Dâmbovița - Complexul de Servicii Sociale Târgovişte „Floare de Colț“ | Clinica ALIAT | 
Asociația Ateliere Fără Frontiere | Asociația Lindenfeld | Complexul Integrat de Servicii Sociale pentru Adulţi – 
SFÂNTUL IOAN | Fundația FARA | Asociația ADPARE | Asociația CARUSEL | Asociația Capitanio și Geroza | ARAS | 
Asociația Casa Ioana | Asociația Casa Speranței | Little Impro | Asociația Pro Vita | Asociația Sister | Fundaţia Estuar | 
Hope and Homes for Children România | Asociația Mozaic Comunitar | Clujul Are Suflet | Teach for Romania | SOS 
Satele Copiilor | Școala de la Piscu | Pro ACT Suport | Academia ONG | IFTE Austria | Huns Industry | Michelin 
România | Sparta Guard Security Ploiești | Atelierele ILBAH | MMM Consulting | Sprinten Infomar | Elis Pavaje | 
Fitness Club Nico | Eco Smart Ploiești | Minthical Communications Agency | Corvinus International |  P r o f e s i o n a l 
New Consult | Victoria Edu Center | Centrul de Pregătire Profesională Alexander's | MP Cleaning | Romnicon | 
Rafinăria Petrobrazi | Associazione Cuochi Italiani | GoodMills România | ADIENT | Autoklass Mercedes Ploiești | 
Zona Metropolitană Cluj | Rineea Clean | LEASEPLAN | ROBERTO EVENTS STAR | Endava | Chain IQ | Omniconvert | 
PERI România | Simonel Trans | MOTO SSD | Avi Eurojobs & Training | Capital Plaza Hotel | Restaurant Tres Olivos | 
Cafeneaua Nației Ploiești | Restaurant DaVinci | The Taste Bistro | Restaurant Orizont | Cofetăria Ana State | Maison 
DADOO | Dobrogea Grup S.A. | Brutăria Colț de Pâine |  DONUT WORRY BAKERY | Premier Restaurants Romania |  Zexe 
Cofeturi | Brutăria BIOPAN | Brutăria Casa del Pan | Trattoria by MRS Residence | Restaurant Elisium | Luranoko | 
Ferma Viticola Kelaru | Snagov Residence | Brutărie Piața Aurora | YAZAKI | ROBALAN DISTRIBUTION | GENERAL 
PRODCOM IMPEX | P.M.T. HAAG | Leonidas Ploiești | R.O.I. | Avanti Union | Asociația Pro Școala și Familia | Băncuța 
de la Stradă | Briteon România | Business Outsourcing Solutions | Cristalin Vital | DIGI România | Eco DDD Grindasi | 
Essa Sales & Distribution | Evo Concept FM | Imprimeria Artă Grafică | Majillion Couture | McDonald's | Medline Com 
| Milenium Eveniment DARTE | NEI Divizia de Securitate | Pro Biliard | Restaurant Horoscop | Tati Daily Market | 
Savormanger | AF Consulting | Best Foods Productions | Compania de Pază R.O | Craft Noord Company | Darom 
Impex | Fenix Accent Consulting | Gurmandul Events | Infop Perfecționare și Dezvoltare | Kebap Shop | Magic Midas | 
MP Professional Multiservices | Primul Împărat | Smardan No9 | Shoe Express | SSG Select Solutions | Taverna 
Sârbului | Templul Soarelui | TRK Professional | Urban Interactiv | US FOOD NETWORK S.A. | Westgate Romania | CMI 
Dr. Varga Iulia Coset | CMI Dr. Pascu Gabriel | Dr. Iulia Sorohan | Dr. Adina Giurgianu | CMI Necula Adriana | 
Planificare Familială Dr. Maria Tudorancea | CMI Dr. Alexandra Stoica | CMI Dr. Vladimir Călin Nițoiu | Silviu Matei | 
Alexandra și Emilian Paraschiv | Cătălin și Aura Costache | Alina Șerban | Andreea Harabagiu



CONSILIUL DIRECTOR CONCORDIA INTERNAȚIONAL

Ulla Konrad (Membru Consiliul Director)  

Părintele Markus Inama SJ (Membru Consiliul Director)

Bernhard Drumel (Membru Consiliul Director)

Thomas Birtel (Președinte Consiliul Director)

Hans Peter Haselsteiner (Președinte de Onoare)

Cornelia Burtscher (Membru Consiliul Director)

CONDUCEREA CONCORDIA ROMÂNIA
Diana Certan (Director Executiv)  

CONDUCEREA ORGANIZAȚIEI

CONCORDIA ÎN ALTE ȚĂRI

Drumul Regimentului 20D | Sector 1 | 013887 București

IBAN EUR: RO16 RZBR 0000 0600 0240 8033 | Cod swift: RZBRROBU   

T +40 311 076981 | F +40 311 076982 | romania@concordia.org.ro | www.concordia.org.ro

Raiffeisen Bank | Agenția 13 Septembrie | București 

Organizația Umanitară CONCORDIA | CUI: RO5221142 

Donații online și sponsorizări: 

IBAN LEI: RO32 RZBR 0000 0600 0240 8036 | 

Parteneriate de afaceri: marketing asociat unei cauze sociale, proiecte CSR, proiecte pentru implicarea 
angajaților companiilor.

Debit direct: semnează și tu un contract de debit direct sau invită-ne în compania ta pentru a vorbi colegilor 
tăi despre proiectele noastre și cauza pe care o pot susține. 

Programe de angajare pentru tinerii care finalizează cursurile de formare profesională sau beneficiarii 
programului de Job Coaching.

Trimite un SMS cu textul NEVOIE la 8845 și donează 2 euro lunar pentru a oferi acces la educație copiilor din 
mediile defavorizate.

Suport financiar prin redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit către CONCORDIA, direcționarea a 20% din 
taxa pe profit al companiilor, donații directe și sponsorizări. CONCORDIA este furnizor acreditat de servicii 
sociale. 

Comenzi de produse de la Brutăria CONCORDIA. 

Cazează-te la Hostelul Bread and Breakfast | Str. Petru Cercel nr. 1, București | T +40 314 334757 | 
reservation@breadandbreakfast.ro | booking.com.

Misiunea CONCORDIEI în România este posibilă datorită efortului comun al sponsorilor, prietenilor, 
voluntarilor și angajaților noștri. Fără sprijinul lor, nu am fi azi aici. 

Responsabil conținut: Diana Certan
Fotografii: Organizația Umanitară CONCORDIA, Cosmin Sbarcea, Benjamin Kaufmann, Bogdan Dincă, Daniel Angelescu 

Coordonare text și grafică: Elena Mihaela Mititelu 
Editare text: Elena Mihaela Mititelu, Simina Szocs, Andreia Marin, Ina Dreglea

CONCORDIA AUSTRIA

Hochstettergasse 6, 1020 Wien

office@concordia.or.at

www.concordia.or.at

www.concordia.bg

bulgaria@concordia.bg

CONCORDIA BULGARIA

Ul. Pavlina Unufrieva N. 4, 1510 Sofia

stiftung@concordia-sozialprojekte.de

Hohnerstraße 25, 70469 Stuttgart

CONCORDIA GERMANIA

www.concordia-sozialprojekte.de

CONCORDIA MOLDOVA

Str. A. Corobceanu 13/1, 2004 Chișinău

moldova@concordia.md

www.concordia.md

office@concordia-kosovo.org

CONCORDIA KOSOVO

Rr. Lahuta e Malësisë p.n., 20000 Prizren

www.concordia-kosovo.org

CONCORDIA ELVEȚIA

office@sozialprojekte-concordia.ch

www.concordia-sozialprojekte.ch

Industriestraße 49, 6302 Zug

CUM POȚI AJUTA?

39IMPLICĂ-TE ȘI TU



www.concordia.org.ro

IBAN LEI: RO32 RZBR 0000 0600 0240 8036

Organizația Umanitară CONCORDIA | CUI: RO5221142

Drumul Regimentului 20D | Sector 1 | București

Raiffeisen Bank | Agenția 13 Septembrie | București 

IBAN EUR: RO16 RZBR 0000 0600 0240 8033 | Cod swift: RZBRROBU
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